

000553204

Меггионские Новости

26 октября 1999 г.
ВТОРНИК
№84 (827)

Городская газета * Выходит два раза в неделю * Издаётся со 2 марта 1992 года

Информдисплей

По стране

ПОТРЕБИТЕЛИ НЕ ПОПАЛИ В ЛЬГОТНЫЙ СПИСОК

В июне этого года 53 компании, в основном из сферы ТЭКа, под давлением правительства подписали Соглашение о сотрудничестве по стабилизации экономики. Руководители корпораций обязались не повышать до 31 октября цены на свою продукцию и услуги. А правительство взамен - не повышать налоги и таможенные пошлины.

Однако с самого начала обе стороны неоднократно нарушали это соглашение. Цены на бензин и дизтопливо выросли за это время примерно вдвое, а кабинет министров неоднократно повышал экспортные пошлины на нефть, дизельное топливо и мазут. В результате сам инициатор картельного соглашения - Н. Аксененко - был вынужден в конце сентября признать, что с 1 октября все его участники свободны от обязательств.

Но если ценовую войну нефтяникам большинство потребителей

проиграли, то госбюджет получил довольно приличные деньги. По оценке вице-премьера - около 5 млрд. рублей.

Правительство решило экономить и дальше. В личном обращении, направленном в адрес руководителей нефтяных компаний, Николай Аксененко, не сомневаясь в их «политической и гражданской мудрости», предложил продлить действие июньского картельного соглашения до конца года. Руководители нефтяных компаний, вероятно, выполнят просьбу правительства, иначе не пустят к «трубе».

По сообщению газеты «Коммерсант», по фиксированному ценам покупать нефтепродукты смогут только предприятия ТЭКа, МПС, армия, аграрии, северяне и бюджетники. А потребителям, которые не попали в льготный список первого вице-премьера, придется оплатить издержки нефтяников.

По городу

ВПЕРЕД, К 1992 ГОДУ!

Годом динамичного подъема строительной отрасли считают специалисты нынешний, 1999 год. Строительное управление №5 по уровню освоения капиталовложений вплотную приблизилось к 1992 году. За 9 месяцев по генеральному подряду освоено 46,8 миллиона рублей, собственными силами - 27,8 миллиона. Для сравнения: результаты девяти месяцев прошлого года были почти вдвое скромнее - 28,2 и 25,4 миллиона рублей соответственно. Итогом года станет ввод в эксплуатацию сразу пяти объектов: двух жилых домов и поликлиники на 500 посещений, которые планирует-

ся сдать к Новому году; жилой дом в поселке Высокий и культурный центр «Прометей».

Стабилизация финансового положения в организации сказалась и на качестве жизни работников. Если в прошлом году отставание по выплате заработной платы составляло более полугода, то сегодня строители получают зарплату уже за август.

Наметились и перспективы: «СУ-5» является дебитором ОАО «СН-МНГ», которое, несмотря на это, продолжает финансирование строящихся объектов в счет будущих заказов.

ПОМОЩЬ РЕПРЕССИРОВАННЫМ

30 октября будет отмечаться День памяти жертв политических репрессий. В нашем городе, по данным Управления социальной защиты населения, проживает 79 репрессированных и 9 пострадавших от политических репрессий. Накануне этого дня УСЗН обратилось к руководителям промышленных предприятий горо-

да с просьбой оказать репрессированным материальную помощь. Кроме того, губернатором Ханты-Мансийского автономного округа подписано распоряжение о выделении 100 рублей каждому пострадавшему. Такая же сумма выделяется и из местного бюджета.

ПРЕОБРАЖАЕТСЯ ГОРОДСКОЙ РЫНОК

у магазина «Юбилейный», принадлежащий фирме «Купец и К». Как рассказал президент фирмы А.Н. Спорыш, за летние месяцы обустроены подъездные пути к рынку. Произведена облицовка кирпичом, сделаны красивые арочные входы. Построены капитальные помещения, где уже разместились аптека, туалеты, а ос-

тальные площади будут отданы под торговые прилавки. Теперь продавцам и покупателям не придется мерзнуть на улице. А при желании каждый еще сможет забежать перекусить или выпить чашку чая в кафе, которое планируется открыть здесь же к наступающему Новому году.

Округ

БУДЕМ ДРУЖИТЬ

20-21 октября с кратковременным рабочим визитом делегация Ханты-Мансийского автономного округа во главе с губернатором Александром Филипенко посетила Краснодарский край.

В составе делегации в поездке приняли участие председатель Думы округа Сергей Собянин, заместители главы администрации округа: по вопросам экономики и финансов Олег Чemezov; по управлению госимуществом Гаджи Амиров; по внешнеэкономическим и межрегиональным связям Геннадий Олейник; по вопросам строительства, архитектуры, транспорта, связи и ЖКХ Анатолий Владимиров, а

также главы администраций ряда муниципальных образований автономного округа.

В ходе поездки делегация ознакомилась с санаторно-курортным комплексом «Кама», расположенным в пос. Ольгинский Туапсинского района. Комплекс принадлежит ОАО «Пермнефтеоргсинтез», являющемуся дочерним предприятием НК «ЛУКОЙЛ».

Были рассмотрены вопросы совместного использования санаторно-курортного комплекса администрацией автономного округа и НК «ЛУКОЙЛ» на взаимовыгодной основе для оздоровления населения.

Состоялась рабочая

встреча губернатора ХМАО Александра Филипенко и главы администрации Краснодарского края Николая Кондратенко, где обсуждались вопросы сотрудничества предприятий, организаций и учреждений двух субъектов Федерации.

По итогам встречи подписано соглашение между Ханты-Мансийским автономным округом и Краснодарским краем о торгово-экономическом, научно-техническом и культурном сотрудничестве.

Информационное управление администрации автономного округа.

Судя по тому, как накаляется страсти в стране, сколько компромата и грязи выливается в средствах массовой информации на головы политических деятелей, становится ясно, что совсем немного осталось до очередных выборов. 19 декабря состоятся выборы в Государственную Думу. Кому же отдают предпочтение меггионцы, и по каким критериям они будут голосовать за кандидатов в депутаты, - такова тема нашего очередного опроса.

О. А. Гортаав, служащий, 25 лет:

- А никому сейчас верить нельзя. Все рвутся к власти из-за денег. Всех повычеркиваю. Выбериай - не выбериай, кого надо, того и поставят.

Если выбирать из представленных кандидатур, лучше проголосовать за богатого, состоятельного человека, чтобы у него не было нужды засовывать руку в государственную казну.

Г. С. Кузнецова, директор ДШИ №2:

- Очень внимательно слежу за событиями в политической жизни страны. Раньше я склонялась к поддержке КПРФ, а теперь мне больше импонирует общественное движение «Отечество-Вся Россия». Очень искренне отношусь к Е. Примакову, мне близка его позиция взвешенного политика. Конечно, прежде чем голосовать, внимательно изучу предвыборные программы каждого кандидата. Однозначно не буду голосовать за В. Медведева - он абсолютно непоследователен и неправдив в своих убеждениях.
Н. Н. Шакирова, служащая, в декретном отпуске:

- А когда у нас выборы? Я об этом пока ничего не знаю. Когда сидишь дома и нет полноценного общения, то думаешь, как своих двоих детей прокормить одной, - не до предвыборной платформы.
Но голосовать все равно буду. Там,

Позвольте узнать

на месте, и посмотрю, что за кандидаты и кто из них больше отвечает моим интересам.

А вообще, мне не нравится, когда выдвигается слишком много кандидатур на один пост. Хозяин должен быть один, и его должны «хотеть» все.

П. Ф. Пехоцкий, рабочий:

- У меня единственный критерий - в Думе должны быть люди, чьи имена не запачканы политическими скандалами, кто не причастен к коррупции, кто не показал себя, как соглашатель, и, главное, за кем есть конкретное дело. Я, например, ни за что не буду голосовать за Медведева, и даже за тот список, где есть его имя. За 8 лет работы в Думе он ничего не сделал

ЗА КОГО БУДЕМ ГОЛОСОВАТЬ?

для северян. А последние публикации в прессе о поименном голосовании по тем или иным вопросам показали, как он «выражает» интересы северян.

Есть политики, которые сегодня вызывают доверие: Примаков, Путин. За избирательные объединения, в которых они состоят, и буду голосовать.

Что касается кандидатов по одномандатным округам, то пока определиться трудно, поскольку фамилии ничего о себе не говорят, а предвыборная агитация еще не начиналась. Хотя некоторая информация все же нарабатывается. К примеру, регистрация по залогу. Значит, изначально кандидат не уверен в поддержке населения. Может, надеется «купить» себе место в парламенте?

С. Сычева, служащая:

- Если честно, то у меня нет никакого желания голосовать за кого бы то ни было. Как посмотришь по телевизору на наших политиков, поневоле теряешь к ним всякое уважение. А чтобы отдавать свой голос за кого-то, надо верить человеку или хотя бы считать, что он сможет сделать что-то для людей, а не только для собственного обогащения.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 18. 10. 1999 года № 436
Об образовании
избирательных участков

Руководствуясь п. 2 ст. 14 Федерального закона от 14. 06. 1999 года № 121 «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации», п. 2 ст. 20 ФЗ от 19. 09. 97 года № 124 «Об обеспечении основных гарантий избирательных прав и права на участие в референдуме граждан РФ»:

1. Образовать на территории муниципального образования 17 избирательных участков, из них:

- 13 - в черте г. Мегиона;
- 4 - в пос. Высокий.

2. Городскому штабу (Г. С. Кириндась) совместно с Комитетом по архитектуре и градостроительству (Н. Г. Бойко) определить границы избирательных участков с учетом п. 3 ст. 14 ФЗ от 24. 06. 99 года № 121 и опубликовать в средствах массовой информации.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на управляющую делами администрации Г. С. Кириндась.

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 18. 10. 1999 года № 1417
Об утверждении центров
избирательных участков

Руководствуясь ст. 14 ФЗ от 24. 06. 99 года № 121, ст. 20 ФЗ от 19. 09. 97 года № 124:

1. Утвердить центры избирательных участков согласно приложению.

2. Руководителям муниципальных предприятий и учреждений, организаций-собственников зданий, в которых располагаются избирательные участки предоставить безвозмездно в распоряжение участковых избирательных комиссий помещения для подготовки голосования по выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации (основание: ст. 18, п. 6 ФЗ от 24. 06. 99 года № 121).

А. П. ЛОМАЧИНСКИЙ,
первый заместитель главы администрации.

Приложение к распоряжению от 18. 10. 1999 года № 1417

Центры избирательных участков
Номер избирательного участка и центр:

- № 1 - ДК «Прометей»;
- № 2 - СШ № 1;
- № 3 - СШ № 4;
- № 4 - торговый центр, Проспект Победы, 30;
- № 5 - СШ № 2;
- № 6 - СШ № 2;
- № 7 - СШ № 3;
- № 8 - СШ № 3;
- № 9 - спортзал, ул. Нефтяников, 8а;
- № 10 - спортзал, ул. Нефтяников, 8а;
- № 11 - СШ № 5;
- № 12 - СШ № 5;
- № 13 - УУБР ОАО «СН-МНГ»;
- № 14 - ж/д станция «Мегион» (кр. угол);
- № 15 - спортзал, поселок Зеленый;
- № 16 - ДК, поселок Высокий;
- № 17 - финский комплекс АОЗТ «МТПС».

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 19. 10. 1999 года № 1438
Об утверждении границ
избирательных участков

В соответствии с п. 7 ст. 14 Закона Российской Федерации от 24. 06. 99 года № 121 «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания»:

1. Утвердить границы избирательных участков на территории г. Мегиона согласно приложению № 1.

2. Утвердить границы избирательных участков на территории пос. Высокий согласно приложению № 2.

3. Управлению делами (Г. С. Кириндась) опубликовать настоящее распоряжение в средствах массовой информации.

А. П. ЧЕПАЙКИН, глава
местного самоуправления.

ГРАНИЦЫ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ ПО ВЫБОРАМ ДЕПУТАТОВ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

**ГРАНИЦЫ ИЗБИРАТЕЛЬНОГО
УЧАСТКА № 75**
ЦЕНТР - ДК «ПРОМЕТЕЙ»

ул. Сутормина: 2, 4, 6, 8, 10;
ул. Ленина: 4, 4/1, 4/2, 6, 6/2, 6/1,
8, 10, 12, 14;
ул. Кузьмина: 2.

**ГРАНИЦЫ ИЗБИРАТЕЛЬНОГО
УЧАСТКА № 76**
ЦЕНТР - СРЕДНЯЯ ШКОЛА № 1

ул. Ленина: 3, 3а, 11, 13, 13а, 5, 5а;
ул. Строителей: 2, 2/1, 2/2, 2/3;
ул. Львовская: 1а, 3, 4, 5а, 6, 6а, 7, 8, 9,
10, 11;
ул. Советская: 2, 2а, 4, 4а, 106, 10/1,
11а, 12, 12а, 14, 126, 14а, 15, 16, 17, 18, 20,
21, 22, 24, 25а, 27, 27а, 29;
ул. Гагарина: 1, 2, 3;
ул. Нефтеразведочная: 14, 16, 16а;
ул. Мира: 2, 2а, 3, 4, 5, 6, 7, 8.

**ГРАНИЦЫ ИЗБИРАТЕЛЬНОГО
УЧАСТКА № 77**
ЦЕНТР - СРЕДНЯЯ ШКОЛА № 4

ул. Сутормина: 14, 16;
ул. Строителей: 3/3, 3/4, 3/2, 3/5, 1,
1/1, 3;
ул. Геологов: 1.

**ГРАНИЦЫ ИЗБИРАТЕЛЬНОГО
УЧАСТКА № 78**
**ЦЕНТР - ЗДАНИЕ ТОРГОВОГО
ЦЕНТРА, ПР. ПОБЕДЫ, 30**

ул. Дружбы, Колхозная, Лесная, На-
горная, Подгорная б/н, Новая, 3;
ул. Строителей: 5/2, 5/3, 7/1, 7/2,
7/3, 7а, 9/2, 9/3, 9а, 11, 11/2, 11/3, 11/4,
19, общежитие 8а;
МАТП балки: 2729, 2730, 2734/1,
2735, 2737;
МАТП (общежитие);
ул. Новая, балки: 2839, 2840, 2841,
2831;
МКС (балки): 1133, 1147;
ул. Подгорная: 2362, 2365, 2366, 2377,
2378, 2381, 2383, 2384, 2385, 2386, 2389,
2390, 2391, 2393, 2395, 2396, 2398, 2399,
2399/1, 2400, 2402, 2403, 2404, 2405,
2405/1, 2407/1, 2410, 2418, 2419, 2421,
2424, 2434, 2434/1, 2435, 2437, 2439,
2440, 2441, 2442, 2443, 2444, 2444/1,
2445, 2450, 2460, 2462, 2466, 2467, 2468,
2469;

РЭБ флота: 2843, 2845, 2846, 2847/1,
2848, 2849, 2851, 2855, 2857, 2858, 2859,
2860, 2865, 2870, 2872, 2874;
ул. Северная: 2105, 2106, 2107, 2108,
2110, 2117, 2119, 2120, 2121, 2137;
ул. Колхозная: 2045, 2061, 2065;
СМУ - 11: 2246, 2248, 2249, 2250,
2252, 2254, 2256, 2257, 2258, 2259, 2260,
2261, 2265, 2266, 2269, 2270, 2271, 2274,
2277, 2277/1, 2280, 2285, 2286, 2288,
2289/1, 2291, 2292, 2294, 2296, 2297,
2300/1;

УМ - 2: 2163, 2164, 2171, 2175, 2176,
2183, 2184, 2185, 2186, 2187, 2189, 2190,
2191, 2194, 2206, 2209, 2210, 2212, 2213,
2214, 2215, 2216, 2217, 2218, 2219, 2221,
2222, 2226, 2227, 2228, 2228/1, 2229/1,
2231, 2233, 2236/1, 2236/2, 2240;

РЭБ МТПС: 2877, 2880, 2881, 2882,
2883, 2885, 2886, 2887, 2890, 2893, 2894,
2898, 2899, 2901, 2902, 2904, 2905;

УНИМО - 80: № 25, 27, 29;
МГС, бамовские дома № 1, 2;
РСУ (общежитие), общежитие ТЭЦ

«Южная»;
УПТК треста МНС б/н;
МБПТО и КО (бамовский дом № 1);
Южная промзона (вертолетная пло-
щадка): 2304, 2306, 2306/1, 2307/1, 2308,
2309, 2310, 2311, 2311/2, 2312, 2312/1,
2313, 2314, 2315, 2316, 2316/1, 2319,
2320, 2323, 2324, 2325, 2326, 2330/1,
2333, 2337, 2338, 2339, 2340, 2341, 2347,
2349, 2349/1;

**ГРАНИЦЫ ИЗБИРАТЕЛЬНОГО
УЧАСТКА № 79**
ЦЕНТР - СРЕДНЯЯ ШКОЛА № 2

ул. Губкина: 17;
Пр. Победы: 2, 4, 8, 10;
Гидропартия: балки 1766 1770/5,
1770/6, 1770/7, 1770/8;
Сейсмопартия: бамовские дома № 1,
2, 3;
балки: 1743, 1743/1, 1751/1, 1751/2;
Автобаза № 12, жилые дома 1-12,

14-21;
УМ - 10: бамовские дома № 1, 2;
балки: 1148, 1155, 1156, 1159, 1160,
1165, 1166, 1168, 1169, 1170, 1171, 1175,
1177, 1179, 1184, 1186, 1188, 1189, 1195,
1197, 1199, 1200, 1202, 1208, 1209, 1212,
1213, 1220, 1225, 1226, 1227, 1230, 1232,
1235, 1236, 1237, 1258;

СУ - 49: бамовский дом № 1;
балки: 1342, 1349, 1351, 1351/1, 1352,
1354, 1358, 1359, 1359/1, 1360;
«Энергонефть»: 1091, 1094, 1096,
1098, 1100, 1101, 1107, 1109, 1110, 1114,
1116, 1117, 1118, 1119, 1120, 1121, 1122;

СУ - 2, СУ - 14: 1249, 1251, 1252, 1254,
1256, 1257, 1262, 1263, 1267, 1268,
1268/1, 1271, 1272, 1275, 1276, 1277,
1278/2, 1279, 1280, 1286/1, 1286/2, 1287,
1289, 1290, 1292, 1294, 1301, 1302, 1304,
1306, 1312, 1312/1, 1316, 1318, 1319,
1320, 1324, 1325, 1326, 1327, 1331, 1332,
1334, 1335, 1336, 1337;

ПММК - 4: 1364, 1370, 1371, 1372,
1377, 1379, 1380, 1382, 1384, 1384/1,
1385, 1386, 1387, 1388, 1389, 1390, 1391;

МУ - 18: 1395, 1396, 1399, 1400, 1401,
1401/1, 1402/1, 1402/2, 1410, 1411, 1412,
1413, 1414, 1416, 1417, 1418, 1419, 1422,
1424, 1425, 1426, 1427, 1431, 1433, 1435,
1436, 1438, 1439, 1440, 1442, 1443, 1444,
1446, 1447, 1449, 1450, 1451, 1456, 1458,
1459, 1461, 1464, 1465, 1465/1, 1466,
1468, 1469/1, 1471, 1473, 1476, 1478,
1479, 1480, 1482, 1483, 1484, 1485, 1489,
1490, 1491, 1492, 1494, 1495, 1496,
1499, 1500, 1502, 1503, 1504, 1505, 1506,
1507, 1508;

1-й мкр: 1773, 1773/1, 1776, 1777,
1778, 1779, 1781, 1782, 1784, 1785, 1786,
1787, 1789, 1790, 1793, 1794, 1794/1,
1797, 1798, 1799, 1800, 1801, 1802, 1803,
1804, 1805, 1806, 1808, 1810, 1812, 1814,
1815, 1817, 1820, 1820/1, 1821, 1822,
1824, 1826, 1829, 1830, 1833, 1834, 1838,
1841, 1845, 1846, 1850, 1855, 1856, 1858,
1859, 1860, 1861, 1823, 1866, 1868,
1868/1, 1868/2, 1869, 1870, 1871, 1872,
1873, 1875, 1876, 1877, 1879, 1881, 1885,
1885/1, 1886, 1888, 1890, 1892, 1896,
1897, 1897/1, 1901, 1902, 1903, 1904,
1905, 1905/2, 1907, 1914, 1914/1, 1915,
1916, 1920, 1921, 1923, 1926, 1927, 1928,
1929, 1930, 1931, 1931/1, 1935/2, 1937,
1938/1, 1940, 1942, 1943, 1944, 1945,
1947, 1948, 1950, 1951, 1953, 1954, 1955,
1956, 1958, 1959, 1960, 1961, 1963, 1964,
1965, 1966, 1968, 1969, 1970, 1972, 1975,
1976, 1989, 1989/1, 1991, 1993, 1993/1,
1994, 1995, 1995/2, 1996, 1997, 1999/1,
1999/2;

2-ой мкр: 2611, 2612, 2613, 2615, 2617,
2634, 2635, 2636, 2636/1, 2638, 2639,
2641, 2645, 2647, 2648, 2650, 2651, 2660,
2664, 2671, 2675, 2675/1, 2677, 2678,
2682.

**ГРАНИЦЫ ИЗБИРАТЕЛЬНОГО
УЧАСТКА № 80**
ЦЕНТР - СРЕДНЯЯ ШКОЛА № 2

ул. Заречная: 14, 14/1, 16, 16/2, 16/3,
18;

АБ - 12, балки: 1518, 1520, 1521, 1523,
1526, 1526/1, 1528, 1529, 1530, 1533,
1536, 1538, 1539, 1540, 1544, 1547, 1549,
1552, 1556, 1561, 1571, 1575, 1576, 1580,
1581, 1583, 1584, 1591, 1592, 1593, 1611,
1613, 1615, 1616, 1617, 1618, 1622,
1622/1, 1623, 1624, 1625, 1625/1, 1626,
1627, 1628, 1629, 1630, 1633, 1633/1,
1635, 1636, 1639, 1653, 1656, 1666, 1670,
1672/1;

бамовские дома № 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8,
9, 10, 13, 14, 14а, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21.
совхоз «Мегионский», бамовские
дома № 1, 2, 3;

балки 1673, 1674, 1675, 1676/1, 1677,
1679, 1680, 1681, 1682, 1683, 1684, 1685,
1688, 1691, 1694, 1695, 1696, 1698, 1700,
1700/1, 1704, 1705, 1712, 1713, 1715,
1716, 1717, 1719, 1721, 1722, 1723,
1723/1, 1724, 1726, 1727, 1728, 1729,
1730, 1731, 1735, 1735/1, 1736, 1737,
1739, 1740.

**ГРАНИЦЫ ИЗБИРАТЕЛЬНОГО
УЧАСТКА № 81**
ЦЕНТР - СРЕДНЯЯ ШКОЛА № 3

ул. Губкина: 4, 6, 6/1, 8.
балки 1002, 1003, 1004, 1005, 1008,
1012, 1012/1, 1013, 1015, 1016, 1017,
1018, 1021, 1023, 1024, 1026, 1029, 1032,

1034, 1034, 1035, 1036/1, 1037, 1041,
1042, 1043, 1043/1, 1045, 1045/1, 1047,
1052, 1054;

ул. Заречная: 15, 15/1, 17, 17/1, 17/2,
17/3, 17/4, 19, 19/1, 19/2, 19/3, 21, 21/1,
21/2, 21/3, 25, 25/1, 25/2, 27, 27/1, 27/2,
27/3, 29, 29/1;

ул. Садовая: 13, 15, 15/4, 17, 17/1,
17/2, 19/1, 19/2, 21, 21/1, 21/2, 21/3, 23,
25, 25а, 25/1, 25/2, 25/3, 27, 29/1, 33, 35.

**ГРАНИЦЫ ИЗБИРАТЕЛЬНОГО
УЧАСТКА № 82**
ЦЕНТР - СРЕДНЯЯ ШКОЛА № 3

ул. Заречная: 3, 4, 7а, 9, 9а, 11, 13;
ул. Нефтяников: 14, 21/1, 23, 25, 27,
27/1, 27/2, 29;

Пр. Победы 14, 16, 18;
ул. Садовая 9, 9а, 9б, 11;
Театральный проезд: 3;
ул. Чехова: 1/1, 5, 6, 6а, 7, 8, 9а, 9б, 10,
11, 11а, 13, 15.

**ГРАНИЦЫ ИЗБИРАТЕЛЬНОГО
УЧАСТКА № 83**
**ЦЕНТР - СПОРТЗАЛ ТРЕСТА
«МНПС»**

ул. Нефтяников: 5, 9, 11, 11а;
ул. Свободы: 3, 5, 7, 8, 10, 10/1, 16, 17,
21;

ул. Герцена: 8, 10, 12, 14, 9;
ул. Первомайская: 3, 3а, 4, 5а;
ул. 50 лет Октября: 2, 4, 6, 8, 12, 14, 16,
18, 18/1, 20;
ул. Таежная: 5/2, 5, 5/1, 7, 9, 9а, 11,
11а, 11б, 13.

**ГРАНИЦЫ ИЗБИРАТЕЛЬНОГО
УЧАСТКА № 84**
**ЦЕНТР - СПОРТЗАЛ ТРЕСТА
«МНПС»**

ул. Кузьмина: 18;
ул. Нефтяников: 1, 2;
ул. Свободы: 36, 38, 19;
ул. Садовая: 2а, 4, 6, 8, 8а, 10, 10а,
14/1, 14/2.

**ГРАНИЦЫ ИЗБИРАТЕЛЬНОГО
УЧАСТКА № 85**
ЦЕНТР - СРЕДНЯЯ ШКОЛА № 5

ул. Садовая: 16, 16/1, 16/2, 18, 18/1,
18/2, 18/3, 18/4, 20, 20/1, 20/3, 20/4, 22,
22/1, 22/2, 24, 24/1, 24/2, 24/3, 26, 26/1,
26/2, 26/3, 28, 28/1, 28/2, 28/3, 30, 30/1,
30/2, 30/4, 30/5, 32, 34;

ул. Свободы: 25, 25/1, 25/3, 25/4, 25/
7, 25/8, 25/9, 27, 27/1, 27/2, 29, 29/1, 29/
2, 31, 31/1, 31/2, 31/3, 33, 33/2, 33/3, 35,
35/1, 35/2, 37, 37/1, 37/2, 37/3, 37/4, 39,
39/1, 41, 41/1.

**ГРАНИЦЫ ИЗБИРАТЕЛЬНОГО
УЧАСТКА № 86**
ЦЕНТР - СРЕДНЯЯ ШКОЛА № 5

ул. Кузьмина: 22, 24, 26, 28, 32, 3
(общ. ПЧ);
ул. Свободы 40, 42, 44, 46, 48;
пышминские балки: 912, 918, 926,
949, 980;
бамовское общежитие по ул. Сво-
боды: 52.

**ГРАНИЦЫ ИЗБИРАТЕЛЬНОГО
УЧАСТКА № 87**
ЦЕНТР - МЕГИОНСКОЕ УУБР

ул. Свободы: 8/1, 8/2;
ул. Кузьмина: 10, 12, 14;
жилгородок «СУ-43», бамовские
дома: 1, 5, 6, 7, 8;

балки: 3, 4, 15, 16, 19, 20, 30, 36, 36/1,
47, 50, 57, 62, 64, 68, 69, 77, 78, 79, 86, 87,
88, 89, 90, 91, 106, 107, 109, 117, 132, 133,
135, 136, 136/1, 141, 144/1, 151, 155, 159,
161, 162, 165, 167, 168, 171, 174, 178, 179,
184, 187, 188, 194/1, 195, 198, 202, 214,
215, 216, 219, 222, 228, 229, 236, 237, 238,
240, 241, 243, 245, 247, 248, 249, 253, 257,
259, 262, 263, 264, 269, 272, 273, 279, 282,
284, 286, 287, 288, 292, 293, 295, 298, 299,
301, 302, 303;

балки МУУБР: 451, 451/1, 452, 453,
454, 455, 456, 457, 462, 463, 464, 466, 467,
468, 471, 472, 474, 477, 480, 483, 486, 487,
488, 490, 492, 493, 494, 495, 497, 499, 500,
502, 503/1, 504, 508, 510, 513, 514, 515,
516, 519, 521, 523, 526, 527, 529, 531, 537,
538, 541, 543, 549, 551, 554, 556, 557,

СИЛА ЖИТЬ

На этой фотографии Фаине Прокопьевне Горбуновой чуть больше сорока. У нее хорошая семья - муж и два сына, любимая работа. Фаина Прокопьевна - заместитель главного бухгалтера МНРЭ. Одним словом, она счастлива...

Но вскоре все распалось, словно хрустальная ваза. Не соберешь и не вернешь обратно. Сначала погиб двадцатисемилетний сын - Владик, позже умер муж Фаины Прокопьевны - Вячеслав Гурьевич. Смерть второго сына (Виктора) забрала последнего, родного ей человека. Казалось, небеса разверглись, и град несчастий обрушился на ее голову. Злой рок одиночества Домокловым мечом постоянно висел над Фаиной Прокопьевной.

Четырехлетней девочкой осталась она без матери. А когда одиннадцать лет Фае минуло, погиб на фронте ее отец...

Вспоминает эти трагические дни Фаина Прокопьевна редко. Вот и сейчас, сидя со мной за столиком на кухне, она пытается говорить спокойно, прячет взгляд, рассматривая чашку на столе, словно это та самая чаша горя, которую Фаине Прокопьевне суждено было испить до дна. «Зачем живу - не знаю: ни детей, ни внуков», - совсем тихо говорит женщина. Но эта слабость - минутная. Фаина Прокопьевна привыкла быть сильной. Она не хочет, чтобы ее жалели, не хочет «плакаться в жилетку», а старается перевести разговор на другую тему. Вспоминает юные годы, комсомол и, конечно же, работу. Последняя стала для нее как раз той самой опорой, без которой, возможно, и не вы-



Год пожилого человека

держала бы Фаина Прокопьевна всех ударов судьбы.

Работа для нее не только любимое занятие, это - ее дом. «С 1957 года связала я жизнь с геологией. Все это время бухгалтером МНРЭ была. Пятнадцать лет - главным», - рассказывает Горбунова. Уйдя на пенсию, Фаина Прокопьевна в 1987 году решает прекратить трудиться. Но, как оказалось, ей не грозит быть «безработной пенсионеркой». Одно за другим посыпались предложения от владельцев частных предприятий. Ведь хороший бухгалтер - «на вес золота». Так что работы у Горбуновой всегда достаточно. «Последние два года я решила отдохнуть. Цветы вот выращиваю. Надо же за кем-то ухаживать, - рас-

сказывает Фаина Прокопьевна, а чтобы не заметно было горечи в этих словах, тут же добавляет, - я вообще-то неплохо живу. Все у меня нормально. Многие люди моего возраста живут намного хуже и тяжелее. А ведь они тоже трудились и не думали, что нищая старость им достанется. Жалко их...»

Сердце Фаины Прокопьевны по-прежнему чутко отзывается на чужую беду. Несмотря на все жизненные перипетии, эта женщина сумела остаться мягкой и доброй. Она не озлобилась. На ее лице - всегда улыбка. Фаина Прокопьевна радуется людям. Огромное сердце. Сильная женщина...

И. БОЙКО.

Осторожно: тоталитарная секта!

В последнее время в квартиры мегионцев часто стали наведываться молодые люди с предложением изучать на дому Библию. На вопросы: «Кто вы, из какой религиозной организации?» - эти «проповедники» не дают ответа или отвечают туманно, называя себя «просто христианами» или «просто любителями Библии». Как правило, эти непрошенные гости наносят визит не один раз, они на-

стоят в квартире второй, третий раз и более. При них всегда красочные буклеты, журналы «Сторожевая башня», «Пробудитесь», книги на библейские темы с иллюстрациями светлого будущего в тысячелетнем царстве Иеговы на Земле.

Иногда в последнее время в квартиры мегионцев часто стали наведываться молодые люди с предложением изучать на дому Библию. На вопросы: «Кто вы, из какой религиозной организации?» - эти «проповедники» не дают ответа или отвечают туманно, называя себя «просто христианами» или «просто любителями Библии». Как правило, эти непрошенные гости наносят визит не один раз, они на-

НЕПРОШЕННЫЕ ГОСТИ

стоят в квартиру второй, третий раз и более. При них всегда красочные буклеты, журналы «Сторожевая башня», «Пробудитесь», книги на библейские темы с иллюстрациями светлого будущего в тысячелетнем царстве Иеговы на Земле.

Что это за люди, и какую цель они преследуют, стучаясь в ваши квартиры? Подобными «гостями» являются адепты тоталитарной секты «Свидетели Иеговы». Цель этих молодых людей, рассыпающих на пороге дома притворную любезность, - как можно больше число людей завербовать в свою секту (а это сулит «проповеднику» солидное поощрение).

Секта «Свидетели Иеговы» образована в США, в г. Питтсбурге, Чарльзом Тейзом Расселом в 1884 г., который в свою очередь порвал с сектой адвентистов, решив создать собственную религию. Первоначально секта называлась «Общество сторожевой башни». По ее учению, все христиане во все времена жестоко заблуждались, совершенно не понимая Библии. А вот он, Рассел, теперь понял ее истинный смысл, что было описано в шеститомном толковании. Учение Рассела, а затем и его последователей основано на превратном толковании Библии и нагнетении ажиотажа перед «близким концом света». Центр секты «Свидетели Иеговы» находится в известном Нью-Йоркском районе Бруклина, где собираются колоссальные средства на издание и распространение сектантской литературы по многим странам мира.

Как в России, так и в других государствах, мы видим одинаковую картину: там, где прошли лжеапостолы «сторожевой башни», тянется печальный след - разрушенные семьи, потерянные для общества люди, а нередко и умершие сектанты и их дети только из-за того, что им не дали вовремя необходимую донорскую кровь



избранных Иеговой «свидетелей», лишиться «тысячелетнего рая на Земле». Начиная с 1913 г., эта секта регулярно предсказывает о «неотвратимых сроках» конца света, якобы известных членам этой организации. Как видим, десятка два «концов света», предсказанных «свидетелями», не состоялись (см. на это ответ Самого Христа - Мф. 24.36). Ложь «проповедников» в том, что при первых знакомствах на пороге квартиры они скрывают название организации, от имени которой они пришли («просто любители Библии»). Если путь проповедника чист и прям, то зачем скрывать свою принадлежность? Или вновь взята на вооружение тактика иезуитов: «цель оправдывает средства»?

Люди, редко читающие Библию, легко могут согласиться с доводами сектантов, когда те, объясняя или доказывая что-то, оперируют заученными библейскими цитатами, кстати, вырванными из контекста. Если хозяин квартиры заинтересовался, или ему неудобно отказать в следующей встрече настойчивым «проповедником», то непрошенные гости будут регулярно посещать его квартиру (зарабатывая на «царство небесное» увеличением количества часов, проведенных на проповеди). И эти посещения будут продолжаться до тех пор, пока хозяин квартиры все это не надоест и он прекратит эти визиты, или... не станет новым адептом секты. Известны случаи, когда взрослые хозяева квартиры категорически запрещали иеговистам приходить к ним, тем не менее «мессияны» не отсту-

гивают, продолжают посещать их дома, дорогие ме-

ходят заблудившиеся люди, попавшие в сети американской тоталитарной секты. Психологически тонко и льстиво играя на чувствах и малом знании Библии, лжепроповедники постепенно, беседа за беседой, превращают людей сначала в ненавистников Православия (дескать, Православие - мертвая вера, идолопоклонство), «Иванов, не помнящих родства», а затем и в послушных адептов секты, готовых выполнить любое распоряжение организации как местной, так и «высшей» - из Бруклина.

Верующим православным людям хочу посоветовать: при первом же к вам визите очередной пары «проповедников» не вступайте с ними ни в какие беседы, вежливо сказав им: «Прощайте» (и помолитесь о них, дабы возвратили их Господь). Людям же, еще не сделавшим свой религиозный выбор, такой совет: если вас посетили, помните, что вам преподносят не Слово Божие, а понимание Библии американскими бизнесменами конца XIX века. Будьте осторожны! «Возлюбленные! Не всякому духу верьте, но испытывайте духов, от Бога ли они, потому что много лжепророков появилось в мире» (1 Иоан. 4, 1). «Были и лжепророки в народе, как и у вас будут лжепророки, которые введут пагубные ереси и, отвергаясь искупившего их Господа, навлекут на себя скорую гибель. И многие последуют их разврату, и через них путь истины будет в поношении» (2 Пет. 2, 1 - 2).

Ростислав ПЕТРОВ, священник, настоятель храма Покрова Пресвятой Богородицы г. Мегиона.

P.S. Не люблю обличать, искать врагов и «махать шашкой», но за перо заставили взяться многочисленные обращения в храм и рассказы очевидцев о подлых непрошенных гостях.

Автор статьи располагает видеоматериалами, подтверждающими эти слова - рассказы бывших «свидетелей Иеговы».

Продолжение. Начало на стр. 2

ГРАНИЦЫ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ ПО ВЫБОРАМ ДЕПУТАТОВ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

ГРАНИЦЫ ИЗБИРАТЕЛЬНОГО УЧАСТКА № 87

ЦЕНТР - МЕГИОНСКОЕ УУБР

557/1, 558, 560, 564, 566, 567, 569, 570, 574 585;

балки МУУБР: 590, 591, 594, 597, 597/1, 605, 606, 608, 609, 610, 611, 613, 613/1, 613/2, 616, 618, 622, 623, 626, 631, 638, 641, 656, 660, 664, 667, 667/1, 668, 674, 675, 676, 806, 807/1, 807/2, 808, 809/1, 814, 816, 820, 822;

МДРСУ, общ. № 1;

балки: 362, 365, 367, 368, 378, 384, 384/1, 389, 390, 397, 398, 403, 407, 412, 421, 422, 423, 429, 430, 431, 432, 434, 435, 435/1, 436, 436/1, 437, 437/1, 437/2, 439, 441, 442, 443, 444, 446, 447, 448;

МПУпоЭиРОГХ, общ. № 5;

МССУ, балки: 835, 837, 838, 839, 839/1, 840, 841, 842, 843, 844, 845, 845/1, 846, 849;

МУТТ-1, балки: 678, 680/1, 681, 684, 694, 698, 701, 704, 705, 706, 709, 710, 712, 714/1, 717/1, 719, 720, 721/2, 725, 726, 730, 731, 732/1, 738, 741, 742, 754, 755, 758, 762, 768, 769/1, 769/2, 770, 771,

773, 774, 775, 776, 778, 780, 782, 785, 786, 792;

Сейсмопартия № 5: 2950, 2951, 2952, 2953, 2954, 2955, 2956, 2957, 2958, 2959, 2960, 2961, 2962, 2963, 2964, 2965, 2966, 2967, 2968, 2969, 2970, 2971, 2971/1, 2972, 2973, 2974, 2975, 2976, 2977, 2978;

СУ-920;

ул. Пионерская, бам. дома: 1, 1а, 1б, 2/3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 9/1, 13, 17, 19, 19/1, 21, 21/1, 21/2, 29;

общ. 11, жилой дом связистов, частный дом Глор; коттеджи 2а, 3, 4а, 8а, 11а, 15, 16, 21, 23, 24, 25, 27;

балки: 312, 322, 333, 334, 335, 336, 340, 342, 344, 345, 347, 348, 349, 350, 353 355.

ГРАНИЦЫ ИЗБИРАТЕЛЬНОГО УЧАСТКА № 91

ЦЕНТР - ДЮСШ, мкр. № 8

микрорайон № 7: 1-8, 10, 11, 13;

микрорайон № 8: 1-7;

ул. Амурская: 2, 4а, 6а;

ул. Грибная: 1-9, 10, 11;

ул. Лебедяжья: 8.



Вести из школ

ГИМНАЗИЯ. КАК МНОГО В ЭТОМ СЛОВЕ...

15 и 16 октября дружное гимназическое братство школы-гимназии №5 отмечало один из самых дорогих для каждого гимназиста праздников - День гимназии.

Событие это - особенное. В этот день рождаются новые надежды, замыслы, идеи, сбываются мечты и ожидания, познается радость самостоятельных побед. В этот день по традиции первоклассников посвящают в прогимназисты, а пятиклассников - в гимназисты.

Открыли праздник творческие конкурсы, собравшие самых талантливых интеллектуалов. Незаурядные способности продемонстрировали учащиеся 1-3-х прогимназических классов, отправившись в мир увлекательного и интересного. Дружно и весело прошли конкурсы юных художников и музыкальный, захватывающим и азартным было состязание юных эрудитов. Команды малышей продемонстрировали свое мастерство в конкурсе сценического искусства. Море радости подарили своим болельщикам сборные команды юных спортсменов. И, конечно же, как и в любом состязании, были и победители, и замечательные призы. Мы поздравляем с победой команды 1 «П», 2 «П» и 2 «В», 3 «З» классов; спортивную команду «Динамо»; призера конкурсов Ксюшу Овсянникову (1 «О»), Свету Салееву (3 «З»), Толю Егорина и Ксюшу Наконечную (3 «Л») и многих дру-

гих ребят.

Первый день праздника запомнился и учащимся гимназистам 5-10-х классов. Конкурсы проектов в этих классах посвящались 20-летию города. Ребятам в групповой работе было предложено разработать и защитить свои проекты на тему: «Школа, в которой я хочу учиться». Здесь ярко проявились творческие способности ребят, их ум, умение оригинально мыслить, а главное - в интеллектуальном споре отстаивать свое мнение. А оценивало конкурс строгое жюри, состоявшее из учителей и учеников - учащихся 7 «Т» и 10 «М» классов. Детское жюри состояло из членов команды «Мега» - неоднократных призеров Международных олимпиад школ РО. Лучшим был признан проект команды 9 «М» класса: в их видении школа - это прежде всего источник глубоко научных знаний по различным предметам, дающий широкие возможности для развития талантов и способностей ребят, это дом, построенный единомышленниками - учениками и учителями. Очень интересными были также проекты 5 «П» и 6 «Л» классов, приз за оригинальность проекта получила команда 9 «Г» класса.

Праздник закончился торжественной линейкой, на которой состоялись самые главные события праздника: славное гимназическое братство пополнилось новыми гимназистами. По традиции прозвучал гимн гимназии.

Неизменный ритуал вноса Знамени гимназии и Огня знаний придал празднику торжественность и значимость. Звучали поздравления, пожелания, наказы в адрес гимназистов. Кульминацией праздника стало произнесение Клятвы гимназиста учениками 5-х классов. С теплыми напутствующими словами к ребятам обратилась директор школы-гимназии №5 Е.И. Тимошук, пожелав им успехов в учебе, творческой инициативы, а главное - продолжать чтить и беззаветно любить свою гимназию, приумножая ее интеллектуальный потенциал.

Самые теплые слова благодарности хочется произнести в адрес спонсоров этого замечательного праздника - ОАО «СН-МНГ» в лице исполнительного директора В.М. Игнако и типографии «Мега-Ойл» в лице директора В.А. Пенчукова, благодаря которым победители конкурсов получили интересные призы и грамоты, а гимназисты 1-х и 5-х классов - великолепные книги и эмблемы школы-гимназии №5.

Праздник закончился. И хочется верить, что глаза ребят-гимназистов всегда будут светиться умом и счастьем. С праздником, гимназия! С днем открытых сердец!

А. ИЛЬИНА, зам. директора по ОВВР гимназических классов.

Е. ПОСОХИНА, руководитель дополнительного образования.

На снимках: идет обсуждение проекта «Школа, в которой я хочу учиться»; линейка посвящения в гимназисты.

Фото В.ТИМОЩУК.

Новости культуры

«СЧАСТЬЕ - ЭТО КОГДА ТЕБЯ ПОНИМАЮТ...»

На этом свете найти взаимопонимание сложно, а для многих людей это счастье и вовсе невозможно. Поэтому неоценимо то внимание, которое оказывают сотрудники ЦБС нашим мегионским талантам. Казалось, только отшумел златозвучие стихов юбилей Пушкина: а количество мероприятий к этому празднику побило все существующие рекорды; выявлены «самые - самые» среди юных поэтов, прозаиков, художников. А на пороге уже новая череда мероприятий, юбилеев, праздников. То, что произошло в четверг, 14 октября, не принадлежит к числу громких событий. Однако для всех присутствующих это был настоящий праздник.

Таисия Петровна Адартасова была героиней этого дня. Случилось так, что День рождения Таисии Петровны совпадает с большим православным праздником Покрова Богородицы. Совпадение это, видимо, не случайно: Господь послал ей такие испытания, от которых душа ее прониклась небесными откровениями настолько, что позволяла ей теперь и кистью, и пером, и устами прославлять величие Творца небесного.

Инженер по образованию, она тянулась к красоте, поэтому, вероятно, и стала художником, чтобы воспеть красками и кистью многоцветие окружающего мира. Творческим этапом стало издание альбома «Вечность» в 1998 году. Он позволяет нам убедиться, что Таисия Петровна не только оригинальный художник, но и философ, глубоко чувствующий, воспринимающий мир через сложную призму своего сознания, а это доступно далеко не каждому. Уже сейчас этот альбом стал раритетом.

Какой чудесный праздник организовали для детей сотрудники детской библиотеки, что по улице Ленина! Виновницей торжества стала Лилия Такташева - наша мегионская поэтесса. Замечательные детские стихи, которые уже несколько лет пишет Лилия Порфирьевна, очень нравятся детям, и они с удовольствием их читают. Героями ее описов становятся вполне быденные предметы. Но поэтесса, вдохнув в них жизнь, превращает их в существа порой веселые, порой грустные, словом, живущие, обладающие характером и своим внутренним миром. К примеру, совершенно замечательное стихотворение про облачко, которое становится то корабликом, то медвежонком, наконец совсем исчезает.

Благодаря фантазии и наблюдательности автора дети тоже приобщаются к миру природы. Не менее трогательны стихи Такташевой о домашних животных. Кстати, основное занятие Лилии Порфирьевны - фермерство. Здесь, на ферме, живут герои ее стихов: барашек, корова, «жующая «Дирол» (шуточное стихотворение), собачка и гордая лошадка...

Эти стихи воспитывают в детях любовь и уважение к братьям нашим меньшим. А когда стихи эти читаются в присутствии автора, восприятие их становится еще более ярким и запоминающимся. Никто не скрывал своего волнения и внутренней радости - ни дети, ни автор. Праздник получился!

А. КЕДРОВА.

ВНИМАНИЕ - ОПАСНОСТЬ!

Центр Государственного санитарно-эпидемиологического надзора информирует жителей Мегиона, что в июне 1999 года с территории Челябинской области были похищены алюминиевые плиты (размером 350x450x50 мм, общий вес составил 2000 кг), использовавшиеся ранее при работе с радиоактивными источниками и имеющие загрязнение до 450 бета-частиц на см.кв./мин.

Предприятиям, занимающимся сбором, хранением, переработкой и транспортировкой металлолома, а также жителям Мегиона и Высокого в случае обнаружения объявленных в розыск алюминиевых плиток необходимо сообщить в Центр ГСЭН по телефонам: 4-70-56; 3-19-19; 3-06-82.

Впервые беспосадочный рейс на Краснодар выполняет авиакомпания «ТюменьАвиаТранс» на новом самолете Ту-154 по вторым дням недели. ТП 441 Краснодар (12.40) - Нижневартовск (18.50). ТП 442 Нижневартовск (20.10) - Краснодар (22.20). Стоимость авиабилета - 2500 рублей.

Гибкая система скидок:
- 15% при одновременном приобретении авиабилетов туда и обратно за наличный расчет;
- каждый 11-й полет - бесплатный.
Высокий уровень сервиса и безупречное качество обслуживания сделает ваш полет приятным и запоминающимся!

В связи с приближающейся датой 30 октября - Днем памяти жертв политических репрессий Мегионское управление социальной защиты населения обращается с просьбой к руководителям организаций, учреждений, предприятий, коммерческих структур оказать посильную материальную помощь пострадавшим от репрессий, работающим на их предприятиях.

Выражаем свое искреннее соболезнование нашей коллеге Радецкой Светлане Анатольевне по поводу безвременной кончины ее мужа

**РАДЕЦКОГО
НИКОЛАЯ ГРИГОРЬЕВИЧА.**

Разделяем ваше безмерное горе. Коллектив Управления социальной защиты населения.

Глубоко скорбим и выражаем наше соболезнование начальнику Управления социальной защиты населения Рыбниковой Татьяне Николаевне в связи с трагической смертью ее зятя

**РАДЕЦКОГО
НИКОЛАЯ ГРИГОРЬЕВИЧА.**

Светлую память о Николае мы будем хранить в наших сердцах. Коллектив Управления социальной защиты населения.

Вместе с семьями Рыбниковых и Радецких скорбим в связи с внезапной смертью нашего друга

НИКОЛАЯ РАДЕЦКОГО.

Мы всегда будем помнить о нем и разделяем с родными боль тяжелой утраты. Макаровы, Чеботаревы, Стрелины.

Выражаем глубокое соболезнование Татьяне Николаевне Рыбниковой, ее дочери Радецкой Светлане Анатольевне в связи с безвременной кончиной зятя и мужа

**РАДЕЦКОГО
НИКОЛАЯ ГРИГОРЬЕВИЧА.**

Скорбим вместе с вами. Коллектив информационного агентства «Мегионские новости».

Телефоны агентства: директор, гл. редактор: 3-64-94, редактор: 3-60-66, корреспонденты: 3-78-27, бухгалтерия: 3-78-27, коммерческий директор, типография: 3-64-80. Наш адрес: г. Мегион, ул. Строителей, 7

Учредитель - Мегионская городская администрация. Газета издается МУП «Информационное агентство "Мегионские новости"», набрана на редакционно-издательской системе в редакции.

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов.

За содержание рекламы и объявлений несет ответственность рекламодатель. Заявки на размещение рекламы и объявлений принимаются в редакции ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8 до 16 часов.

Газета зарегистрирована территориальной инспекцией в г. Екатеринбурге. Регистрационный номер - Е-1403. Индекс - 29370. Директор, главный редактор: Г. Ф. Дорошенко. Редактор: Т. И. Алешина.

Тираж 2000. Отпечатана в Нижневартовске. Издательский центр "МВ-принт". Способ печати: офсетный. Время подписания в печать - 12.00. Номер подписан - 25.10.99г. в 14.00.